
                   SOAL UJIAN TENGAH SEMESTER  (UAS) GENAP 

                 TAHUN AKADEMIK 2021/2022 
 

MATA KULIAH :  PENGANTAR AKUNTANSI- II 
HARI/ TANGGAL :  Selasa/ 5 Juli 2022 

PROGRAM  STUDI :  S1/  Akuntansi & Manajemen 

SEMESTER/ KELAS: :  II (dua) / Malam 

WAKTU  :  120 Menit 

SIFAT UJIAN  :  Tidak kerjasama 

DOSEN  :  Bambang  Santosa, SE,MM,M.Ak 

=========================================================================================== 
 

PERHATIAN : Pahami  soal yang tersedia, Jawaban dengan tulisan rapi dan jelas 

Sesuai pokok bahasan  principles of accounting volume 2, berikut ini adalah materi yang telah diberikan setelah UTS 

yaitu : review accounting Income Tax, Investment Bond, Cash Flow dan  Analysis Financial Statement.. 

 

SOAL-1 (bobot 20) 
PT BII-1, sedang mempertimbangkan pilihan rencana pendanaan sebagai berikut: 

           PLAN-I  PLAN-II 

Menerbitkan Obligasi dengan bunga 13% (pada nilai nominal)    Rp 1.000.000.000,- Rp 500.000.000,- 

Menerbitkan Saham Biasa, nilai nominal Rp 10.000     Rp 1.000.000.000,- Rp 800.000.000,- 

Tarif pajak penghasilan diperkirakan 30% dari laba 

DIMINTA: Hitunglah earnings per share untuk saham biasa untuk masing-masing alternatif rencana (Plan) 

pendanaan, dengan asumsi bahwa laba sebelum bunga obligasi dan pajak penghasilan adalah Rp 500.000.000,- 

 

SOAL-2 (bobot 20) 
Saudara bekerja pada PT BII-2 sebagai pegawai akunansi. Berkut data Tahun 2021 akun dan saldo dari buku 

besar yang tersedia, sebagai berikut: (dlm Rp) 

 Penjualan bersih   12.500.000.000 

 Harga pokok penjualan     5.500.000.000 

 Beban penjualan dan administrasi   3.490.000.000  

 Rugi atas penurunan nilai aset       750.000.000 

 Biaya restrukturisasi     1.000.000.000 

Rugi dari operasi penghentian       100.000.000 

Pos luar biasa         150.000.000  

Dari data tersebut, susunlah laporan laba rugi untuk Tahun yang berakhir pada 31 Desember 2021, dimana tarif 

pajaknya 25%. 

 

 
SOAL-3 (bobot 20) 
Berikut Comparative Balance Sheet PT BII-3 untuk current assets dan current liabilities, sebagai berikut: 

    31 Des. 2020  31 Des. 2021 

Accounts Receivable  Rp 13.500.000  Rp 14.500.000 

Inventory   Rp   9.000.000  Rp   6.500.000 

Accounts Payable  Rp   8.500.000  Rp   7.200.000 

Dividends Payable  Rp 24.000.000  Rp 26.000.000 

DIMINTA: Buatlah penyesuian laba bersih sejumlah Rp 110.000.000,-   untuk perubahan dalam Assets dan 

Liabilities Operasi untuk menghasilkan Cash Flow dari kegiatan operasi. 

 

 
SOAL-4 (bobot 15) 
On January 1, 2014, a corporation issues bonds of 13%, five-year for cash $200,000; interest payable 

semiannually.  The market rate of interest is 13%.  

Diminta : Tentukan Nilai kini dari Obligasi tersebut. (tabel bunga lihat pada lampiran) 

 

 
SOAL-5 (bobot 15) 
Data/informasi berikut sebagian dari akun dan saldonya pada PT BII-4, sebagai berikut : 

      2021   2020 

Cash     Rp  62.000.000  Rp 50.500.000  

Marketable Securities   Rp  68.200.000  Rp 55.000.000 

Accounts Receivable (net)  Rp  74.400.000  Rp 80.000.000 

Inventory    Rp  63.700.000  Rp 65.000.000 

DIMINTA: 

Berdasarkan informasi tersebut, berapakah jumlah dan persentase kenaikan (increase)  atau penurunan 

(decrease) yang akan ditunjukkan dalam Balance Sheet dengan horizontal analysis? 
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SOAL-6 (bobot 10) 
 

Untuk dapat mengerjakan tujgas-tugas tsb diatas, Saudara harus memahami beberapa hal, sebagai berikut : 

1).  Sebut dan jelaskan Unusual Items Affecting the Income Statement. 

2) The statement of cash flows reports from three types of activities, jelaskan 

3) Jelaskan (a) analysis vertical dan analysis horisontal (b) solvency dan profitability 

4) Perihal Dividen: (a) jelaskan dividen, (b) Important date dividens, (c) 3 kondisi yg harus dipenuhi membayar dividen 

tunai. 

5) Jelaskan dua sumber Stockholders Equity 

6) Jelaskan (a) Cash Flow  (b) direct method, (c) indirect method. 

 

 

 

Number

of Discount Rate

Periods 5% 6% 8% 10% 12%

1 0.95238   0.94340    0.92593    0.90900    0.89286    

2 0.90703   0.89000    3.99271    0.82645    0.79719    

5 0.78353   4.21236    3.99271    0.62092    3.60478    

10 0.78353   7.36009    6.71008    6.14457    5.65022    

15 0.78353   9.71225    8.55948    7.60608    6.81086    

20 0.78353   11.46992  9.81815    8.51356    7.46944    

What factor do we use?

Nilai kini dari Rp 1 dg bunga majemuk

 

Number

of Discount Rate

Periods 5% 6% 8% 10% 12%

1 0,95238   0,94340    0,92593    0,90909    0,89286    

2 0,90703   0,89000    3,99271    0,82645    0,79719    

5 0,78353   4,21236    3,99271    3,79079    3,60478    

10 0,78353   7,36009    6,71008    6,14457    5,65022    

15 0,78353   9,71225    8,55948    7,60608    6,81086    

20 0,78353   11,46992   9,81815    8,51356    7,46944    

What factor do we use?

Nilai kini anuitas biasa Rp 1 pada bunga majemuk

 

 
Dosen Pengampu, 

 

 

 

 

Bambang Santosa, SE,MM,M.Ak 

Ka. Prodi S1/Ak 

 

 

 

 

Bambang Santosa, SE,MM,M.Ak 

 
OOOooo Selamat mengerjakan, semoga sukses  oooOOO 
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